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26 octombrie  2006 
 

Stimate Domnule Primar  
 

Pentru eficientizarea procesului de consultare legislativă, Asociaţia 
Oraşelor din România a creat grupurile de lucru legislative pe probleme 
specifice. Acestea au rol consultativ  pe lângă Consiliul Director al Asociaţiei. 

Grupurile legislative create sunt aferente ministerelor: Administraţiei şi 
Internelor, Finanţelor Publice, Comunicaţiilor şi Tehnologiei Informaţiilor, 
Muncii şi Solidarităţii Sociale, Sănătăţii, Mediului şi Gospodăririi Apelor, 
Transporturilor, Lucrărilor Publice şi Turismului, Educaţiei şi Cercetării, 
Culturii şi Cultelor şi Integrare Europeană. (Componenţa grupurilor de lucru 
o puteţi găsi pe www.aor.ro la butonul Despre noi – Structuri interne – 
Grupuri de lucru). 

În acest sens, singura şansă a oraşelor în obţinerea de rezultate 
privind actele legislative ţine de modul de implicare a grupurilor de lucru 
constituite în cadrul AOR, grupuri de lucru  aferente ministerelor. Implicarea 
se poate realiza sub două aspecte: 

- iniţierea unor acte legislative ( Hotărâri de guvern, legi, etc) 
- participarea la dezbateri  pe baza materialelor promovate  de către 

alţi iniţiatori, cum ar fi Parlamentul, Guvernul , alte instituţii cu 
atribuţii în acest domeniu. 

Pentru o bună reprezentare a intereselor noastre în dialogul cu 
administraţia centrală şi pentru o prezenţă activă la toate întâlnirile  privind 
proiectele de acte legislative este necesar sprijinul  la nivel de coordonatori 
de grup alături de alţi membri ai Asociaţei. 

Executivul AOR îşi propune să transmită către membrii înscrişi în 
grupurile de lucru, prin intermediul poştei electronice sau fax, toate 
propunerile şi proiectele de acte legislative venite pe adresa AOR-ului de la 
iniţiatori, respectiv instituţiile/autorităţile publice. Fiecare conducător de grup 
trebuie să participe, alături de membrii înscrişi la acest proces  în momentul 
în care se solicită analizarea proiectului de lege şi emiterea unui punct de 
vedere sau la diversele întâlniri şi dezbateri la care ni se solicită prezenţa. 

Neparticiparea la aceste evenimente ne pune într-o poziţie dificilă  faţă 
de autorităţile centrale, privind seriozitatea implicării şi emiterea punctelor 
de vedere, atunci când  ni se solicită acest lucru. 

Grupurile de lucru aferente ministerelor, precum si membrii care sunt 
înscrişi în aceste grupuri legislative le puteţi consulta pe site-ul Asociaţiei  
www.aor.ro, la butonul Despre noi – Structuri interne – Grupuri de lucru. 

Cu stimă şi colegialitate, 

        Preşedinte AOR,                                          
            Ionel Chiriţă                      
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